
（中学１、２、３年生向け数学）中学校学年氏名 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）★★★（７５点必須）  

★３４５ａ０１０８２３   ２００１年静岡県 難易度３       

図１のように、円周上に６つの点Ａ，Ｂ，Ｃ．Ｄ，Ｅ，Ｆがあり、 

円周を６等分している。点Ｐは点Ａを出発して   図１ 

この円周上を、時計と反対まわりに一定の速さ 

で移動し、１秒後には点Ｂ、２秒後には点Ｃと 

いうように、１秒ごとに点Ｂ，Ｃ，Ｅ，Ｄ，Ｅ， 

Ｆ，Ａ，・・・・を通過していく。点Ｐが、 

点Ａを出発してから点Ｃをｘ回目に通過する 

までの時間を、ｙ秒する。表１は、ｘとｙの 

関係を表すものである。このとき、表１のアにあてはまる数を 

答えなさい。（これは１年生でも可能） 

またｙをｘの式で表せ。（２年生以上） 

表１ 

x（回目） １ ２ ３ ４ ５ ６ ・・・・ 

ｙ（秒） ２  ア  ２６   
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復習のポイントと解答 

１回目は ２秒後 

２回目は ８秒後 

３回目は １４秒後 

４回目は ２０秒後 

５回目は ２６秒後 

アは１４秒後 

 

１回ごとに６秒増えるから 

ｙ＝６ｘであるがｘ＝１のときｙ＝２だから 

ｙ＝６ｘ－４である。 


